
Високи  представник  подноси
извјештај  Савјету
безбједности УН-а

Након тешког периода стагнације, резултати избора одржаних 3.
октобра нуде наду и нове могућности за Босну и Херцеговину.
Сада је на изабраним политичарима да земљу врате назад на
реформски пут, изјавио је високи представник Валентин Инцко у
свом извјештају Уједињеним нацијама, који је данас објављен.

Високи представник Инцко путује у Сједињене Америчке Државе у
понедјељак  да  би  се  у  Вашингтону  састао  са
високопозиционираним званичницима САД-а и да би у четвртак
представио свој извјештај Савјету безбједности УН-а у Њујорку.
Посјета високог представника Инцка САД-у долази кратко након
посјета  државног  секретара  САД  ХилариРодам  Клинтон  и
предсједника ЕУ Хермана Ван Ромпеја Босни и Херцеговини. Ове
посјете су знак да земља поново заузима високо мјесто међу
приоритетима на свјетској сцени.

OHR-ов извјештај обухвата период од 1. маја до 22. октобра ове
године и у њему се босанскохерцеговачке власти похваљују за
напредак у рјешавању услова за либерализацију визног режима са
Европском унијом. Извјештај обухвата и недавно одржане изборе,
које  су  међународни  посматрачи  оцијенили  као,  генерално
гледано, слободне и фер, иако се истражују жалбе око изборних
превара.

“Недавно одржани избори дају нову могућност оним политичарима
који гледају напријед и који су спремни да раде заједно и да
се  фокусирају  на  помирење  и  напредак”,  рекао  је  високи
представник Инцко. “Предстоји још много посла. Морају се што
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је прије могуће оформити власти које ће направити програм
којим ће земљу вратити на пут евро-атлантских интеграција и
позабавити се тешким економским изазовима у земљи”.

Током  посјете,  високи  представник  ће  разговарати  и  о
проблемима  са  којима  се  Босна  и  Херцеговина  суочава,
укључујући  и  пораст  реторичких  оспоравања  суверенитета  и
уставног поретка БиХ, и правних и политичких потеза којима се
оспоравају  институције  на  државном  нивоу,  надлежности  и
законски прописи.


